Weintourismus im Trend – Genuss für die Seele
Anmoderation: 
Noch nie war das Interesse der Deutschen an Wein so groß wie heute: Weintourismus liegt im Trend. Reinland-Pfalz als Weinbau-Bundesland Nummer eins möchte hier neue Maßstäbe setzen. Unter dem Motto „WeinReich“ konnten Urlauber schon in den letzten Monaten ein vielfältiges Angebot erleben, doch jetzt soll der Genuss noch viel mehr im Vordergrund stehen. Pia Hoffmann weiß wie:
Beitrag: 
ATMO Weinglas
Wein muss mit attraktiven Anlässen verbunden sein, um touristisch erfolgreich zu sein. Denn das Produkt Wein allein ist kein ausreichender Reiseanlass, weiß Achim Schloemer, Geschäftsführer vom Rheinland-Pfalz Tourismus.
O-TON Schloemer

Die rheinland-pfälzische Wirtschaftsministerin Eveline Lemke verspricht sich von diesem neuen Ansatz große Wachstumschancen für den Weintourismus, denn der Genuss eines guten Tropfens entspricht dem Zeitgeist. 

O-TON Lemke
Dies spiegelt sich jetzt auch verstärkt in den neuen WeinReich-Angeboten wider. Weinbauministerin Ulrike Höfken will so die Genießer nach Rheinland-Pfalz locken. 

O-TON Höfken

Und so freut sich die deutsche Weinkönigin Annika Strebel schon jetzt darauf, viele neue Gäste in Rheinland-Pfalz begrüßen zu dürfen. 
O-TON Strebel
